## Bio Manuka Honig MGO 400+ - Tranz Alpine - 250 g

## Leseprobe

Bio Manuka Honig MGO 400+ - Tranz Alpine - 250 g

von

Herausgeber: HOYER GmbH



### https://www.narayana-verlag.de/b27010

Im <u>Narayana Webshop</u> finden Sie alle deutschen und englischen Bücher zu Homöopathie, Alternativmedizin und gesunder Lebensweise.

Das Kopieren der Leseproben ist nicht gestattet. Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern Tel. +49 7626 9749 700 Email info@narayana-verlag.de

https://www.narayana-verlag.de





### TranzAlpine Bio Manukahonig MGO 400+

250.0 Gramm (g), Glas

Artikelnummer Inverkehrbringer 1620

Bio-ID: 863ecbb1-72b3-40bd-b880-8b1703d75261







### Allgemeine Produktangaben

Bezeichnung des Lebensmittels ...... Bio Manukahonig

The second

Öko-Kontrollstellennummer NZ-BIO-003 (BioGro New Zealand)

Herkunft EU Bio Logo ...... Nicht-EU-Landwirtschaft

Qualität & Zertifizierung EU Bio-Siegel

#### Zutaten

#### Zutatenverzeichnis:

Honig\* (100 %)

Zutatenlegende \*aus kontrolliert ökologischer Erzeugung

Ursprungsland / Ursprungsländer, aus dem die

Rohstoffe des Artikels stammen (Ursprung der

Hauptzutaten) Neuseeland

Wechselnde Ursprungsländer ..... Nein

# TranzAlpine Bio Manukahonig MGO 400+

GTIN Artikel

9421903616203



Artikelnummer Inverkehrbringer 1620

## Ernährungshinweise

Vegan	Nein
Vegetarisch	Ja
Rohkost	Nein
Ohne Schweinefleisch	Ja
Ohne Rindfleisch	Ja

## TranzAlpine Bio Manukahonig MGO

400+

Artikelnummer Inverkehrbringer 1620





9421903616203 4002029916207

### Inhaltsstoffe & Produkthinweise

Rechtliche Hinweise	Wie andere Rohkost auch ist Honig für
	Säuglinge unter 12 Monaten nicht
	geeignet

Aufbewahrungs- und Verwendungshinweise Freitext: kühl und trocken lagern		
Von verpflichtenden Nährwertdeklaration		
ausgenommen	Ja	
Bezugsgröße	100 g	
Energie / Brennwert kJ	1350 kJ	
Energie / Brennwert kcal	322 kcal	
Fett	< 1 g	
Davon gesättigte Fettsäuren	< 1 g	
Davon einfach ungesättigte Fettsäuren	0 g	
Davon mehrfach ungesättigte Fettsäuren		
Kohlenhydrate	77 g	
Davon Zucker	74 g	
Ballaststoffe	0 g	
Eiweiß	0.4 g	
Salz	< 0.005 g	

## TranzAlpine Bio Manukahonig MGO 400+

GTIN Artikel

9421903616203



Artikelnummer Inverkehrbringer 1620

### Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status	Lebensmittel
Pfandpflicht Artikel Deutschland	kein Pfand
Pfandpflicht Artikel Österreich	kein Pfand

## **Produzent & Inverkehrbringer**

Name	HOYER GmbH
Straße	Steinbruchstraße 18
PLZ	82398
Ort	Polling



Bio Manuka Honig MGO 400+ - Tranz Alpine - 250 g Bio Qualität



Mehr Bücher zu Homöopathie, Alternativmedizin und gesunder Lebensweise <u>www.narayana-verlag.de</u>